

我省幼儿园收费暂行办法出台

幼儿园严禁收赞助费书本费

本报讯(记者 王红)即日起,全省各类幼儿园收费都必须明码标价,不得以任何名义向幼儿家长收取与入园挂钩的赞助费、捐助学费、建校费、教育成本补偿费等费用。

幼儿园为幼儿提供保育教育服务收取的费用(包括为幼儿提供必备的生活用品、冷暖设备、安全设施等)。住宿费,是指寄宿制幼儿园为在园幼儿提供住宿条件,向自愿在园住宿的幼儿收取的费用。

择的服务而收取的费用。如幼儿园自备或租用校车接送在园幼儿的,可收取校车费。

代收费,是指幼儿园为方便幼儿在园学习和生活,在幼儿家长自愿的前提下,为提供服务的单位代收代付的费用。

幼儿园为幼儿教育、生活提供方便而代收代管的费用,应遵循非营利和“家长自愿”的原则,收费应提前告知和公示,并且须单独立账,不得与保教费一并收取。

严禁赞助费书本费

新政明确要求,幼儿园不得在保教

费外以开办实验班、特色班、兴趣班、课后培训班和亲子班等特色教育为名向幼儿家长另行收取费用,不得以任何名义向幼儿家长收取与入园挂钩的赞助费、捐助学费、建校费、教育成本补偿费等费用。

今后,幼儿园应通过设立公示栏、公示牌、公示墙等形式,向社会公示收费项目、收费标准等相关内容。招生简章上,也应写明幼儿园性质、办园条件、收费项目和收费标准等内容。

住宿费仅限寄宿制幼儿园

新政要求,幼儿园可向入园幼儿收取费用包括:保育教育费(简称“保教费”)、住宿费、代收费、服务性收费。保教费是指幼

代收费须家长自愿

新政规定,服务性收费,是指幼儿园为在园幼儿组织活动和按照幼儿在园学习、生活的实际需要,提供由幼儿家长自愿选

校长实名推荐上北大 我省20名学生入围 今年首增笔试和体测

本报讯(记者 王红)昨日,北京大学公布了2013年“中学校长实名推荐制”候选人名单,全国共有417名高中生入选,其中,我省17所高中的20名优秀考生上榜,他们将在高考时获得最高降至当地一本线录取的优惠。

据介绍,全国共有405所中学申请2013年北大“中学校长实名推荐制”资质。经评审,292所中学入选,共向北京大学推荐学生425人,其中424人初审通过进入面试,最终417人被确定为北京大学2013年“中学校长实名推荐制”候选人。

我省的郑州一中、郑州外国语学校、郸城县一中3所高中各有2名学生,其余14所高中各有1名学生获得了推荐资格。今年北大不仅要求推荐生有拔尖的学习成绩,还要有优良的综合素质,即推荐“通才”。

北大“校长实名推荐”今年首次全面启动“元培综合评价系统”,对入围学生进行全方位系统深入的考察,新选拔方式包括初步审核评价、学科基础面试、综合面试、随机抽查笔试、体质测试等五个环节,每一位申请“实名推荐制”的学生,要接受12名以上来自不同领域的专家全方位、多角度、多层次的考核。

据了解,候选人在高考录取时分别获得不同幅度的政策优惠,最高可降至当地本科一批控制分数线录取。

郑大2013年自主招生报名启动

优秀等级考生高考可加30分

本报讯(记者 王红)昨日,郑州大学2013年自主选拔优秀高中生网上报名启动,明年郑大自主招生专业扩大到11个,入选考生将分优秀和合格两个等级,优秀等级考生高考可加30分,合格等级考生可享受加10分优惠。

2013年,郑大自主招生旨在选拔具有学科特长及创新潜质的优秀考生。招生专业分文理两大类:其中理工类包括数学、物理学、化学、材料科学与工程;文史类包括历史学、考古学、人文科学试验班(国学方向)、法学、经济学、英语、德语。

招生方案规定,凡参加河南省2013年普通高考的应届毕业生,在以上招生专业具有兴趣爱好、学科特长和创新潜质且学业水平测试相关科目等级为A、综合成绩优异者都可以报名。网上报名时间为:即日起至2013年1月16日,报名网址:郑州大学招生网http://ao.zzu.edu.cn。

现场选拔测试于3月10日在郑大新校区举行。根据考生测试成绩,校方确定自主选拔录取入选考生名单,入选考生分为优秀、合格两个等级。入选考生应在高考志愿填报时在自主招生档案填报郑大,并且成绩须达到省一本录取分数线;优秀等级的考生高考成绩加30分,合格等级的考生加10分。

郑州高层次专家决策顾问团发挥重要作用

本报讯 为实现政府决策的法制化、科学化,2010年,我市成立了市委、市政府高层次专家决策咨询顾问团,聘任了国务院参事、两院院士及在各自专业、各领域有较高造诣和丰富实践经验的23名高层次专家,作为郑州市委、市政府的高级参谋和辅助决策系统。

我市积极发挥市委、市政府高层次专家决策咨询顾问团的作用。顾问团成员多次进行高端讲座,内容涉及汽车、农业、经济等多个领域。其中,国务院参事、九三学社中央农林委员会主席刘志仁研究员的“关于我国新一轮农村改革发展若干热点问题的思考”、世界著名营销战略大师、中国清华大学客座教授米尔斯·科特勒城市营销方面的讲座,更是为我市相关领域的工作提供了实用、丰富的理论知识和宝贵经验。2010年米尔斯·科特勒先生提出的郑州商品交易所是中国期货粮食中心,应发挥优势,努力形成国际粮食定价中心,并由此带动金融产业发展的观点,得到市领导的认同,相关部门根据此建议提出了《关于做大做强郑州现代化服务业的建议》,得到市领导批示列入我市“十二五”规划。近期,又有10余名顾问团专家针对中原经济区、郑州市区建设提出了若干条建议。(魏传吉)

爱心捐赠送温暖 有爱相伴不孤单

二七区辅读学校和社会爱心人士牵手迎新年



本报讯(记者 安群英 通讯员 吉富珍 黄健文)“请收下我们的温暖牌围巾,祝孩子们元旦快乐!”昨日,二七区辅读学校报告厅暖意融融,由二七区辅读学校联合社会爱心机构、爱心人士举办的“有爱不孤单、牵手迎新年”活动在欢声笑语中开场,来自学校和社会各界的爱心将这群特殊的孩子紧紧包围。

“温暖牌围巾”由河南电台信息广播频道的员工捐赠,红红的颜色,美丽的图案表达了新年的祝福。主持人与学校老师、智障儿童一起演唱了《别看我只是一只羊》、《虫儿飞》等快乐儿歌。河南一家动漫公司特地制作了孩子们喜欢的卡通人物,还为孩子们带来了一大堆

新年礼物:图书和文具。河南德风文化艺术中心张德印老师为学校师生捐赠了38幅书法作品。郑州海洋馆等许多社会爱心机构和爱心人士也加入爱心行动中,与学校的教师、智障儿童一起做游戏、唱儿歌,陪伴孩子度过了一个特别的节日。孩子们苦练的精美的沙锤操也将活动推向了高潮。

“孩子的老师是位80后小姑娘,别看她小小的个子,却有着大大的能量。”学生家长代表表达了对学校和爱心人士感谢之情。整场活动在欢乐祥和的气氛中持续,最后学生和家长们、老师和社会爱心人士高声合唱《新年好》,送给彼此新年最温暖的祝福。

图为学生们在表演沙锤操。

电影《花香女人花》 昨花都鄢陵开机

本报讯(记者 唐强)昨日,由中共鄢陵县委宣传部、中原报业传媒集团鄢报传媒、中国党建网影视中心、北京瀚瀚文化传播有限公司等单位联合摄制的电影《花香女人花》,在河南省鄢陵县开机。

该剧依托中国花木之都鄢陵独特的生态优势,借助鄢陵陈化店镇的一个新型农村社区典型,通过展现该剧主人公田螺螺响应国家号召,放弃优越的城市生活来到农村,与女主人公腊梅以及该村支部书记大牛、副组长桂花等人之间发生的故事为背景,弘扬了当代青年不畏艰辛、历经周折、锐意改革的进取精神。

PM2.5知多少

【什么是环境空气质量标准?】 法律规定的各种环境空气质量的标准,通常规定某一段时间内空气污染物浓度平均值的上限、下限。

【为什么我国空气质量标准要增加PM2.5指标?】 随着我国经济的快速发展,以煤炭消耗为主的能源消耗大幅攀升,机动车保有量急剧增加,细颗粒物(PM2.5)污染加剧,灰霾现象频繁发生,能见度降低。为客观反映我国环境空气质量状况,健全环境质量评价体系,建立科学合理的环境评价指标,使评价结果与人民群众感受相一致,更好地为公众提供健康指引,增加PM2.5指标势在必行。

【我国PM2.5执行的评价标准是什么?】 我国PM2.5标准分为两级。一级标准规定年平均浓度限值为15微克/立方米、24小时平均浓度限值为35微克/立方米,二级标准规定年平均浓度限值为35微克/立方米、24小时平均浓度限值为75微克/立方米。其中一级标准适用于自然保护区、风景名胜区和需要特殊保护的区域,二级标准适用于居住区、商业交通居民混合区、文化区、工业区和农村地区,郑州市区适用二级标准。

【如何测定PM2.5?】 目前环保部门广泛采用的PM2.5测定方法有三种:重量法、β射线吸收法和微量振荡天平法。

新郑市国有建设用地使用权挂牌出让公告

经新郑市人民政府批准,新郑市国土资源局决定以挂牌方式出让十九宗国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

- 一、挂牌地块的基本情况和规划指标要求;
二、中华人民共和国境内的法人、自然人和其他组织均可申请参加,申请人可以单独申请,也可以联合申请。
三、本次国有建设用地使用权挂牌出让居住用地采用“限地价竞保障性住房”原则确定竞得人,商业服务业设施和公共服务设施用地采用“价高者得”原则确定竞得人。
四、本次挂牌出让地块的详细资料和要求,以挂牌出让文件为准。
五、申请人可于2013年1月18日至2013年1月30日,到新郑市公共资源交易中心获取挂牌出让文件。
六、本次国有建设用地使用权挂牌地点为新郑市公共资源交易中心,挂牌时间为:2013年1月18日至2013年2月1日14时(挂牌期限)。
七、挂牌竞得人的确定方式:在挂牌期限内最高报价低于底价时,挂牌不成,无竞得人;最高报价高于或等于底价时,报价最高者为竞得人,若报价相同,则先交报价单者为竞得人;在挂牌期限截止时仍有两个或两个以上的竞买人要求报价,且报价均高于截止时报价的,由新郑市公共资源交易中心组织现场竞价。
八、其他需要公告的事项
九、联系方式

Table with columns: 编号, 土地位置, 界址, 土地面积(平方米), 土地用途, 土地现状, 规划设计要点 (容积率, 建筑密度, 绿地率), 出让年限(年), 起始价(万元), 竞买保证金(万元). Contains 21 rows of land auction data.

新郑市国土资源局 新郑市公共资源交易中心 2012年12月29日